
Зауваження та пропозиції стейкхолдерів 

щодо освітньо-професійної програми  

«Професійна освіта (Комп’ютерні технології)» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю «015 Професійна освіта» за 

спеціалізацією «015.39 Цифрові технології»  

   

З метою аналізу якості підготовки майбутніх фахівців, які навчаються за 

освітньо-професійною програмою «Професійна освіта (Комп’ютерні 

технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти проводяться 

опитування стейкхолдерів, у якому взяли участь: Алілуйко С. М., директор 

товариства з обмеженою відповідальністю «Тернопільський навчально-

тренінговий центр»; Квак О. В., директор КЗ ЛОР «Бродівський фаховий 

педагогічний коледж імені Маркіяна Шашкевича»; Мулярчук В. М., директор 

Тернопільського кооперативного фахового коледжу; здобувачі вищої освіти 

ОПП «Професійна освіта (Комп’ютерні технології)» Фаріон П. Р., 

Придруга  Т.П. 

   

Висловлюючи свої зауваження та пропозиції, усі стейкхолдери зазначали 

важливість дотримання основного спрямування освітньо-професійної 

програми, що полягає у розвитку професійної компетентності майбутнього 

викладача закладу вищої освіти як інтеграційної діяльності, що включає 

педагогічну та інформаційну компоненти щодо підвищення рівня застосувань 

цифрових технологій у педагогічній діяльності. 

   

Стейкхолдерами, зокрема, зазначені наступні зауваження:   

– необхідність ввести до циклу професійної підготовки дисципліну 

«Проєктування веборієнтованих систем», що дозволить сформувати 

відповідний рівень фахових компетентностей; 

– необхідність оновити зміст фахових дисциплін відповідно до сучасних 

дидактичних підходів на основі використання цифрових технологій, зокрема 

доповнити перелік дисциплін вільного вибору дисципліною «Імерсивні 

технології навчання»; 

– необхідність переглянути зміст дисциплін, що формують дидактичні 

компетентності майбутніх фахівців, акцентуючи увагу на 

практикоорієнтованому підході і методиках реалізації індивідуальних освітніх 

траєкторій доцільність оновлення змісту фахових дисциплін відповідно до 

сучасних дидактичних підходів на основі використання цифрових технологій.  

  

Стейколдерами з числа роботодавців та студентів внесені наступні 

пропозиції для підвищення рівня підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП 

«Професійна освіта (Комп’ютерні технології)»:  



– підсилити практичну складову підготовки до майбутньої професійної 

діяльності, зокрема в процесі проходження навчально-дослідницьких та 

педагогічних практик; 

– узгоджувати завдання до проходження практики відповідно до 

освітнього процесу навчальних закладів, які є базами проходження практики з 

метою підвищення дидактичного рівня вмінь майбутніх викладачів; 

– розширити перелік вибіркових дисциплін професійної підготовки, які 

дозволяють отримати практичні вміння з врахуванням сучасних вимог до 

фахових вмінь ІТ-сфери.  

– ввести до обов’язкових компонент циклу професійної підготовки 

вивчення навчальних дисциплін «Кросплатформенне програмування» та 

«Технології розробки і тестування програм»; 

– внести в перелік вибіркових компонент дисципліни «Цифрові технології 

управління», «Основи інтернет-медіа», «Технології віртуальної і доповненої 

реальності». 

  

Пропозиції стейкхолдерів враховані у змісті ОПП для визначення 

програмних результатів навчання, основних та вибіркових компонент ОПП а 

також для організації навчального процесу та підготовки навчально-

методичних комплексів дисциплін. 

 


